



E-mail:kuibaodhdh@126.com
红娘微博: http://weibo.com/xdhn
BBS: http://b1242447.xici.net

幸福来点名

女人主动 才能领跑爱情

如果用一句话来形容“女追男”，我想说的不是“女追男隔层纱”，而是“说着容易做着难”。不是每个女追男的桥段都能像《不能说的秘密》一样完满结局。很多时候，当姐鼓足勇气，满脸通红地表白，却换来一句“不会吧，我一直把你当兄弟。”

活动还没结束，正宁就急着要走，“好像没有合拍的。”豆豆一把抓住和正宁说话的红娘老师：“借一步说话。”红娘胡老师笑着退了半步，“我觉得他不错，帮帮忙，你懂的。”豆豆言简意赅地说明意思就躲到一边等待战果。号码拿到手后，豆豆很纠结，“是打电话呢还是发短信呢？”纠结了一晚上，终于迈出了一步，“聊聊天。”聊天很愉快，一周后胡老师打电话回访，双方都很满意。隔了两周，再回访，依然甜蜜。这周，他们传来喜讯，领证愉快。

胡老师告诉记者，帮双方交换号码后，她在正宁面前给豆豆美言了一番，但豆豆的主动确实赢得了先机。因为当时也有女会员要联系正宁，但阴差阳错没能见上面。“女人主动，才能领跑爱情。”

胡老师说，很大程度上女孩的情商决定爱情和婚姻的幸福。从生理上说，女孩天生爱表达，男人则喜欢隐藏感情。女生们主动坦诚讨喜的语言能缓解男人的压力，增进感情。

不管是女追男，还是男追女。如果彼此有感觉，愿意进一步发展，就一定要有必要的回应。哪怕对方只发“吃了吗？”“下班了？”“干吗呢？”单调的“三字经”短信，依然要及时回复。说什么不重要，重要的是两个终端间的互动。大多数男人情商不高，智商不行可以理解，但女人们一定要发挥自己的优势，可以装傻，一句“这是为什么？”就会让男人的短信内容立即充实。也可以发挥女人的温柔，“今天冷多穿件衣服。”8个字就能让他恨不得立即把你抱进怀里，唱句“你是我心肝宝贝，爱你爱到掏心掏肺。”

本周幸福范

正宁：32岁 硕士 研发 15万/年
豆豆：29岁 本科 编辑 8万/年

幸福周周报

截至2011年8月26日共有29960对有缘人在现代红娘收获幸福

微红娘 http://weibo.com/xdhn

单身，你被歧视了吗？

@Ariel小兔：尼玛的姐天天都遭歧视，单身咋啦，单身不是人啊，单身不能宅啊，单身不能出去喝酒胡嗨啊！最讨厌那些人仗着自己有男/女朋友成天摆出个怜惜样实际 judgemental 得不行地跟你说“你这样不行啊，你快点找个男朋友啊。”尼玛姐又不是残疾人，不用你可怜！

@明姑娘：饭桌刚开吃，就被一桌的同事批判了。劈头盖脸，添油加醋，数落我的不是。唉，我不就是没结婚吗？单身歧视啊！这件事也不是单方面的，找个工作还要双向选择呢，何况找对象。站着说话不腰疼的姐妹们啊，你们就别操心了，我半年内给你们一个交代。

@某跳半夜不睡觉：身为一个纯单身人士，在婚礼上接到了新娘捧花，实在是件压力很大的事情，还被婚庆主持逼着喊了三声“我要结婚啦”，下来后被众禽兽调笑很久，问我男人在哪里，赤裸裸的单身歧视！

亲，记得@现代红娘，给好评哦！

那些在相亲会上 流逝青春的人们

男人篇

某婚恋报告说，“男热女冷，性别间恋爱指数差异进一步扩大。对待交友的态度，男生也表现急迫，努力程度显著提升。”男生们的蠢蠢欲动真能解救水深火热中的剩女，换来一部《结婚总动员》的圆满大片吗？一起去现代红娘玄武湖公益相亲大会上求解吧。

本版撰文 爱周刊记者 乐媛

吃定相亲会 越红越孤单

Ben 1975年生 海归 年入20万 有房
单身情歌：《一辈子的孤单》——有的爱犹豫不决，还在想他就离开，想过要将就一点，却发现将就更难，于是我学着乐观，过着孤单的日子，当孤单已经变成一种习惯，习惯到我已经不再去想该怎么办。

Ben最开始去的是澳大利亚，“但真正的学业是在法国和英国完成。”他说，“挥霍完青春，我带着30岁的‘高龄’回到南京。”工作很快就定了，在一家国企做管理，主要的精力就用在相亲上。“单位里年长点的阿姨都热心得不行，哪怕不是一个厂区的，都能拐弯抹角地找到我。”Ben说最夸张的时候以一天一场的频率进行，还没有休息。“周末只要待在家，父母就逼着他去相亲会。”

和阿姨们只有热心没有质量的介绍不同，玄武湖相亲会的机会“相对靠谱”。因为阿姨们介绍的女孩外地的多，他一心想找南京媳妇。Ben说每次在玄武湖都能要到几个号码，“虽然见不到女孩本人，但她们的父母都会带来照片，还有带简历的。”

可频繁的相亲，让他没时间思考，每个女生有什么差异，甚至连梦中的女孩都变得模糊。别不留神成“最牛相亲哥了！”他和记者开玩笑，“我是不是染上‘择偶困难症’了？”眼看就要奔四了，他说再找不到，别说外人，就连自己都觉得有问题。

何时熬出头 寻妻路漫漫

大金 1983年生 硕士 年入15万 有房
单身情歌：《等你爱我》——等你爱我，也许只有一次才能永久。是否每个人都会像我，害怕相见的人已走了，也许从未曾出现过，怎样去接受才是解脱。

大金很乖，和一些把终身大事交给父母的孩子不一样，每次相亲会他都跟在母亲后面，在老妈介绍自己，打听对方时赔着笑脸。

现代红娘 | 会员推荐

爱情：不能太急，也不能不急

“2008年换了份工作，算是安定下来。那时有点急。”辰辰说，“现在反而淡定了，不焦虑了。”大家毕业时，父母给辰辰找了份国企的职工工作，“靠家近又稳定。”但和多数出来就不想回去的同学一样，她选择自己拼一下。起初也经历了些小波折，但很快就步入正轨。她享受到各地技术支持的工作，全国各地跑，全国各地玩。“有时一个项目结束，大半年就过去了。”2008年，大学室友的婚礼，让她有了结束这份工作的念头，“再不停下来就真嫁不出来了。”

“原以为工作稳定下来就会有一些机会。”辰辰说回来南京才发现，以前认识的人大都有主了，不认识的好像也没办法认识。“一晃又是3年多。”好在父母不催，自己压力也不是很大。她说，爱情这事不能太急，也不能不急。她不会为了结婚而结婚，有眼缘，聊得来很重要。但现在如果遇到合适的，她会主动了解，这在以前是打死也不好意思做的事。

婚姻：女人应该多付出

不管是换份稳定的工作，还是现在努力提高做饭做家务的水平，都是因为辰辰觉得婚姻中女人应该多付出。虽然她也是独女，也被父母宠得没天没地。“但成家后都要自立门户。”她说，十几岁时妈妈就让她学着



制图 俞晓翔

和他的交流不多，因为他总是那几句，“人家看不上我。联系几次就没了下文了。”

在大金妈妈的眼中，儿子是个学习好，工作好，家庭好，人品好的孩子。“从小学到研究生，他的成绩都在班上数一数二，现在在科研单位。我和他爸都是老师，家教严得很，没有乱七八糟的关系。”她说，“以前读书时不让谈恋爱，男孩嘛，总要以事业为主。但现在见一个黄一个，开始着急了。”

虽然女生们在择偶要求里都写了“人品好”，但“男人不坏，女人不爱”，想产生火花还真要有点“技巧”。大金想不通为什么每次见面后就很难再有联系，“发短信人家都不回。”他也在网上百度“相亲技巧”，希望自己能找到灵感。“但还是会紧张。”他说自己见到女孩依然不知道说什么，只能每次都来（玄武湖相亲会）。以前读书都是基础越扎实，复习越充分成绩越好。“同样的道理应该也适合相亲吧！”大金说，“多来几次，就会精诚所至金石为开。”祝福那些在相亲会上流逝的青春。

相亲潜规则 身高是距离

小波 1977年生 本科 年入30万 有房有车

情感状态：《一颗心的距离》——静静隔着一颗心的距离，交换最真实的情绪。庆幸太勇敢的纪念日里，你曾经给我多重重要的鼓励。

“所有一米七五到七八的男人说说自己一米八，所有一米七三到七五的男人都说自己一米七八，所有一米七零到七三的男人都说自己一米七五，所有一米六八到七零的男人都说自己一米七三，所有一米六五到六八的男人都说自己一米七……至于一米六五

以下的男人，不要问他们的身高好吗？”微博上的这个段子说出了小波的心声。作为一个身高不到一米七的男人，他最恨的问题就是：“你多高？”

小波曾把自己的成长经历打印出来，整齐地挂在相亲会现场，自己躲在一旁看路人的反应。（为了保护个人隐私，不提倡这种做法）。自己的信息很快被家长们围观，“不错唉，南京人，有房有车。”“工作也不错，年龄也和我女儿相当。”家有女儿的阿姨挤在信息前，有人掏出小本记号码。小波握着手机激动得等待铃声响起。可不知谁发现了“身高”的秘密，“矮了点吧，我女儿都1米63了。”“可惜了！”“算了吧！”小波努力让自己平静，“毕竟这不是第一次。”因为身高被拒绝，“咱老有经验了。”他开着玩笑。

虽然自己的身高不够挺拔，小波对另一半的身高也不是没有要求，“为了下一代吧！”所以他能理解女孩们和女孩家长们的看法，“潜规则人人适用。”

（为保护隐私文中人物均为化名）

活动时间：8月27日、9月3日、10日、17日、24日 10:00~15:00

活动地点：玄武湖杉林氧吧（玄武湖公园进玄武门后左转即到）

地铁：地铁1号线、1号线南延线（玄武门站下）

公交路线：游1路 1路 3路 8路 15路 22路 25路 26路 28路 30路（玄武湖公园下）

友情提醒：现代红娘们提倡大家诚信相亲、文明相亲，同时注意保护个人重要信息免受侵害。

一个人是我 两个人是家

2011年8月周六，一个人
拎起环保袋冲向菜场，一个人
收拾房间，煮煮煎炸，一个人
窗明几净，四菜一汤，一个人
朋友都觉得“单身需充值”的日

子
我应该好好享受
睡到自然醒，吃饭点外卖
但我却想努力学会持家本领
等他出现
就让自己立即从单身白领转身家
庭主妇。

会员档案

会员编号：08271301 昵称：辰辰
年龄：31岁 身高：164cm
学历：本科 职业：研发工程师
收入：10万/年
正在寻找的他：脾气好一点，工作稳
一点。

做饭，做家务。这两年虽然不催她找婆家，却总时不时地提醒她，要多锻炼，别什么都不会找到婆家也给家人丢脸。

辰辰羡慕父母相濡以沫的婚姻。每个人在家里都可以开诚布公地发表自己的想法，大人孩子都一样，有事商量着来，一起拿主意。她觉得在婚姻中，生活习惯、观念、经历越相似，家庭就越稳定，越幸福。所以她希望自己的另一半也能脾气好一点，工作稳一点。如果是长相斯文的微胖界人士，她的安全感就会大大提升。

音乐：最爱梁静茹

喜欢唱歌却从不当麦霸，辰辰谦虚地说自己音准还行，音色却不够好，“喜欢听抒情类的歌，最爱梁静茹。”现场来一段，还真有几分像。有大手拉小手式的暖暖，也有积极勇敢的勇气。虽然也向往婚姻，却不羡慕梁静茹姐姐高调的浪漫海滩婚礼。“两个人的事还是低调点好。”

除了音乐，她也和其他女孩一样，喜欢逛街、旅游、运动。不过伴越来越少了，“愿意陪我的那个人，你怎么这么沉得住气呢？”

与会员辰辰联系的朋友请拨打现代快报现代红娘爱情专线：025-58598106（9:00~21:30周末不休），红娘会第一时间为您服务。